Erratum: Quantum versus classical decay laws in open chaotic systems [Phys. Rev. E 56, R4911 (1997)]

Dmitry V. Savin and Valentin V. Sokolov

[S1063-651X(98)14805-5]

PACS number(s): 05.45.+b, 24.30.-v, 99.10.+g

Because of a combination of production errors and a misspelled author correction at proof stage, a few typographical errors in the references were noticed in the published version of our paper. In Ref. [21], B. L. Althsuler should read B. L. Altshuler. In Refs. [21] and [22], A. D. Merlin should read A. D. Mirlin.

1063-651X/98/57(6)/7367(1)/\$15.00

© 1998 The American Physical Society

Erratum: Criticality of dipolar fluids: Liquid-vapor condensation versus phase separation in systems of living polymers [Phys. Rev. E 56, 6252 (1997)]

J. M. Taveres, M. M. Telo da Gama, and M. A. Osipov

[S1063-651X(98)03205-X]

PACS number(s): 61.20.Gy, 75.50.Mm, 64.70.-p, 99.10.+g

Due to a production error, this article was printed in the journal without its first page (a page from another article appeared incorrectly in its place). Following is the article reprinted in its entirety. Please note that the article appears correctly in the online journal.